EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

Benx— cox six=0

Sea f(x) la funcién definida por las expresiones f(X) = mx+n six <0  Siendo my n dos
1-x

ndmeros reales

a) Halla razonadamente el dominio de f(x)
b) Calcula my n para que f(x) sea continua en todo su dominio

¢) Calcula my n para que f(x) sea derivable en todo su dominio

Se dispone de 200 m de tela metdlica y se desea vallar un recinto
formado por un rectdngulo y dos semicirculos como indica la figura.

Determine las dimensiones de x e y para que el drea encerrada sea X
mdxima.
y
N1+ x* -1 : 1
Calcule: a) lim ———— b) lim( & Zosx)cos
m

x -0 1-CosxX x =3

Se considera la funcién real f(X) = x> +ax® +bx+c donde a, b y ¢ son ndmeros reales.

Encuentre los valores de a, b y ¢ para que las rectas tangentes en los puntos de abscisas x=2 y x=4
sean paralelas al eje OX, sabiendo ademds que el punto de inflexién de la gréfica de f(X) estd en

el eje OX.

Consideraremos al neumdtico de una bicicleta como un cilindro con una longitud fija de 200 cm con
sus dos bases unidas. El radio r ird incrementdndose conforme vayamos hinchando el neumdtico
incrementando su volumen a una tasa constante de 30 cm®s™ . Halle la tasa de cambio del radio del
neumdtico cuando r = 2 cm.

Halle el mdximo drea de un rectdngulo con los dos vértices inferiores situados en el eje X y los dos
vértices superiores situados sobre la curva Y = Senx, para 0< X< 71.
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